



**CENTRUL DE CONSILIERE
ȘI ORIENTARE ÎN CARIERĂ
FACULTATEA DE CONTABILITATE ȘI FINANȚE,
CÂMPULUNG MUSCEL**

An universitar 2015 - 2016

Raport de activitate

RAPORT DE ACTIVITATE al
Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră
din cadrul Facultății de Științe Economice Câmpulung Muscel
pentru anul universitar 2015- 2016

În perioada menționată, în cadrul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC) s-au desfășurat patru activități ample, care au cuprins mai multe întâlniri și mai multe tipuri de activități componente cu studenții înscriși la programul de licență și masterat. În cele ce urmează, sunt enumerate temele mari și activitățile aferente acestora:

Tema *Realizarea și actualizarea unei baze de date cu informații despre toți absolvenții* se desfășoară împreună cu secretariatul facultății și este în permanentă actualizare.

În cadrul activității *promovarea în campusul universitar a acțiunilor specifice cunoașterii firmelor și a nevoilor lor de personal cu calificări în învățământul superior* s-a urmărit participarea activă la acțiunile inițiate de facultatea noastră pe parcursul întregului an universitar, (Conferința științifică studentescă din luna mai 2015 organizată de facultatea noastră, Conferința științifică studentescă organizată de Universitatea Valahia, Târgoviște 2015, activitățile organizate în parteneriat cu USH ProBusiness, mai 2015).

Toti cei trei membri componenți ai CCOC, lect. univ. dr. Daliana Tascovici, lect. univ. dr. Adina Tofan și conf. univ. dr. Carmen Boloșteanu au elaborat și prezentat în cadrul diferitelor sesiuni științifice ale cadrelor didactice, la care au participat ca auditori studenți și masteranzi, comunicări științifice în care s-au regăsit informații pertinente și actuale referitoare la tema în discuție.

În cadrul activității de *Servicii de consiliere și orientare a carierei studenților* s-a efectuat activitate de orientare în carieră pentru înțelegerea aptitudinilor și intereselor, a înclinațiilor și potențialităților, a resurselor și limitei persoanei cu scopul de a optimiza, stimula autocunoașterea și dezvoltarea personal a studenților și masteranzilor, prin aplicarea de teste psiho pedagogice. Aceștia li s-au aplicat următoarele chestionare tip: *Cum vă proiectați viitorul ? Ați putea deveni milionar ? Cât de creativ sunteți ?* Această temă a cuprins și întâlniri de pregătire a portofoliului de angajare, prin simularea interviului de angajare, realizarea documentelor necesare la angajare și altele. Studenții facultății noastre au fost deschiși la activitățile CCOC, astfel că la întâlnirile cu studenții consiliați în carieră pentru continuarea studiilor au participat studenți din toți anii.

Activitatea *Realizarea unui studiu privind abandonul universitar* este în curs de desfășurare. S-au adunat materiale și informații, urmând ca acestea să fie prelucrate și interpretate ulterior.

CCOC și-a desfășurat activitățile propuse pentru anul universitar analizat. Întrucât unele din temele propuse sunt de amploare, ele merită reluate și aprofundate și în perioada următoare.

Cei trei membri ai CCOC din cadrul Facultății de Contabilitate și Finanțe s-au implicat în buna desfășurare a activităților propuse. Climatul de lucru a fost unul constructiv și plăcut.

Responsabil,
Lect. univ. dr. Daliana Tascovici